
گاه
ش

دان
گاه

ش
دان

یکشنبه 19 اسفند 1403 

شماره  4373

FARHIKHTEGANDAILY.COM

FARHIKHTEGANONLINE

۶

»فرهیختگان« برخی دستاوردهای فناوران دانشگاه آزاد در 1403 را معرفی می‌کند

6 نوآوری که در آینده از آنها می‌شنوید
سارا طاهری

خبرنگار گروه دانشگاه 

تغییر نگاه به دانشگاه‌ها و انتظار از آن‌ها برای کاربردی‌سازی 

ـــکل  ـــته ش ـــال‌های گذش ـــی س ـــه ط ـــف ک ـــای مختل ـــوم در عرصه‌ه عل

ـــگاه  ـــئولان دانش ـــا مس ـــد ت ـــث ش ـــه، باع ـــود گرفت ـــه خ ـــری ب جدی‌ت

ـــد و  ـــول بردارن ـــه محص ـــم ب ـــل عل ـــرای تبدی ـــدی ب ـــات ج آزاد اقدام

ـــای  ـــی را در عرصه‌ه ـــک مختلف ـــولات های‌ت ـــز محص ـــروز نی ـــا ام ت

ـــازی  ـــه نی ـــدام ب ـــر ک ـــه ه ـــی ک ـــد؛ محصولات ـــد کنن ـــون تولی گوناگ

در کشور پاسخ می‌دهند. اهمیت رسیدن به محصول در 

حوزه‌های مختلف علمی به حدی دارای اهمیت است 

که این روزها شرکت‌های دانش بنیان مستقر در مراکز 

ـــود را  ـــت خ ـــف، هم ـــای مختل ـــوآوری واحده ـــراهای ن ـــد و س رش

ـــتا  ـــن راس ـــته‌اند. در همی ـــول گذاش ـــه محص ـــم ب ـــل عل ـــرای تبدی ب

ـــه در  ـــم ک ـــف پرداخته‌ای ـــای مختل ـــول از واحده ـــی 6 محص ـــه معرف ب

ـــرده و  ـــت ک یاف ـــود را در ـــد خ ـــوز تولی ـــته مج ـــال گذش ـــک س ـــول ی ط

ـــوند.  ـــوب می‌ش ـــگاه آزاد محس ـــد دانش ـــدات جدی ـــزو تولی ـــالا ج ح

ـــد. ـــر می‌گذرانی ـــه از نظ ـــولات را در ادام ـــن محص ـــات ای جزئی

افزایش 30 درصدی بهره‌وری محصولات کشاورزی

شرکت شیمی دارویی پدیده مهر اولین شرکتی است که توانسته کود‌های 
یونیزه مورد مصرف گیاهان برای جذب درست گیاه از املاح و مواد مغذی 
را تولید کند. این شرکت توانسته مشکلات حل نشدن اوره و فسفات را که 
با بحران مواجه شده بود، با مصرف این کود‌ها تا ۸۰ درصد حل کند.  این 
شرکت در دانشگاه آزاد واحد تهران شرق، خط تولیدی را برای ساخت و تولید 
کود‌های »میکرو« و »ماکرو« راه‌اندازی کرده است. این کود‌ها یونیزه بوده 
و با فرایند بایر آلمان ساخته شده است. به بیان دیگر مهندسی معکوس‌شده 
کود‌های بایر آلمان است و از نظر بهره‌وری، 20 تا 30 درصد محصولات 

کشاورزی را افزایش می‌دهد. یعنی راندمان تولید آن‌ها 20 تا 30 درصد 
بیشتر می‌شود. این کود‌ها جزء کود‌های شیمیایی محسوب می‌شوند.  

آن طور که حسین مهدی‌پور، مدیر عامل شرکت شیمی 
دارویی شیمی پدیده مهر گفته، این شرکت با مرکز رشد 
دانشگاه آزاد تهران شرق قراردادی منعقد کرده و فضای 
سوله‌ای نیز از این واحد دانشگاهی اجاره کرده است. 
در حال حاضر جواز تأسیس و سایر مدارکی که نیاز به 
تولید بوده توسط این شرکت اخذ شده و در سال آینده 

استارت تولید آن ‌زده می‌شود.  اما در خصوص سطح فناوری این محصول باید 
گفت به طور معمول در کود‌های کشاورزی، به خصوص کود‌های شیمیایی 
که در کشورمان تولید می‌شوند، از نیتریک اسید و سولفوریک اسید استفاده 
شده که باعث تولید نیترات در محصول نیز می‌شود. نیترات وارد محصولات 
کشاورزی مثل محصولات علوفه‌ای یا محصولات میوه‌ای می‌شود و ما 
آن‌ها را مصرف می‌کنیم؛ این درحالی است که بالا بودن میزان نیترات برای 
انسان‌ها و حیوانات مضر است. علاوه بر این، این مشکل موجب می‌شود 
این محصولات قابلیت صادرات را نیز نداشته باشند. بنابراین، این شرکت با 
انجام دادن فرایند یونیزاسیون، کود‌های کشاورزی تولید کرده که به هیچ عنوان 
داخل آن‌ها نیترات وجود نداشته و تمام مواد مغذی و ریزمعذی در داخل 
آن‌ها به صورت یونیزه و با قابلیت جذب بالا در اختیار گیاه 
قرار می‌گیرد. آن طور که مدیر عامل شرکت شیمی دارویی 
شیمی پدیده مهر گفته است، 7 درصد از سود از فروش 
محصول در اختیار دانشگاه آزاد واحد تهران شرق قرار 
می‌گیرد که پیش‌بینی می‌شود در گام اول در بازه زمانی یک 
ساله 4 تا 5 میلیارد تومان برای دانشگاه سود‌آوری داشته باشد. 

کود کشاورزیکود‌های یونیزه

مستقر در مرکز رشد تهران شرق | تهرانشیمی دارویی پدیده مهر

حفاظت از سلامت افراد با دستگاه ازن ژنراتور

شرکت فنون آردا سبز، اولین تولیدکننده ازن ژنراتور است که 
جدیدترین محصولات خود را شامل ازن ژنراتور‌های صنعتی، 
نیمه‌صنعتی و خانگی، دستگاه‌های تصفیه آب و هوا، و تجهیزات 
جانبی متنوع ارائه می‌دهد. این شرکت به تازگی دستگاه ازن ژنراتور 
را ساخته و تولید کرده و آن طور که شادی عزیزنیا، مدیرعامل 
شرکت فنون آردا سبز گفته است این شرکت امسال توانسته پروانه 
بهره‌وری محصول خود را از مرکز رشد دانشگاه آزاد اسالمی واحد 

تهران شمال اخذ کند. 
ازن یک اکسید‌کننده قوی بوده و به جای کلر و مواد شیمیایی از آن 
استفاده می‌شود و در صنایع مختلف نیز کاربرد دارد؛ مثل صنایع آب 

و فاضالب، برای گندزدایی آب استخر، حتی در 
کارخانه‌های آرد، مواد غذایی، نفت و پتروشیمی، 
آب معدنی و آبمیوه‌ها و هرجایی که بخواهند به 
جای مواد شیمیایی مثل کلر از یک اکسید‌کننده 
قوی استفاده کنند، می‌توانند از گاز ازن بدون آنکه 
هیچ باقی مانده شیمیایی از خود به جای گذارد، 

استفاده شود.  حوزه اصلی فعالیت این شرکت تولید دستگاه ازن 
ژنراتور در زمینه آب و فاضالب است؛ هرکجا که مشکل زیست 
محیطی وجود داشته باشد توسط این شرکت شناسایی و با توجه 
به مشکل راهکار‌هایی ارائه می‌شود. به گفته مدیرعامل شرکت 
فنون آردا سبز این محصول جزء محصولات هایتک محسوب 
می‌شود که نقش اساسی در بهبود کیفیت محیط زیست، حفاظت 
از سالمت افراد و کاهش آلاینده‌ها در صنایع مختلف ایفا می‌کند. 
این تجهیزات با بهره‌گیری از تکنولوژی‌های هوشمند و قابل 
اعتماد، به صنایع و کارخانه‌ها کمک می‌کند تا استاندارد‌های 
بهداشتی و محیط زیستی را به بهترین شکل ممکن رعایت کنند. 
استفاده در صنایع مختلف ازجمله تصفیه‌خانه‌های 
آب و فاضالب، صنایع خودروسازی، کشاورزی، 
دامداری و مرغداری، شیلات، نساجی، رنگ‌سازی، 
صنایع غذایی، واحد‌های تولید خوراک، تولید دارو، 
کارخانه‌های آرد و نان و سایر صنایع از کاربرد‌های 

این دستگاه است. 

ازن ژنراتور‌های صنعتیدستگاه ازن ژنراتور

مرکز رشد تهران شمال | تهرانفنون آردا سبز  )آب و فاضلاب(

خودکفایی در تولید روغن موتور هواپیما

شرکت پراویا، یک شرکت دانش بنیان است که در مرکز رشد واحد علوم 
و تحقیقات مستقر است که موفق شده ایران را در جمع پنج کشور برتر 
تولیدکننده روانکار‌های هوایی جهان قرار دهد. این شرکت همچنین 
با دستیابی به فناوری‌های پیشرفته روز دنیا، در آستانه تبدیل شدن به 

سومین تولیدکننده استر‌های مورد استفاده در صنعت هوانوردی قرار 
دارد. آن طور که محمدجواد خواجه، مدیرعامل »شرکت دانش بنیان 

پراویا« گفته، این شرکت دو روغن هواپیما‌های 
جت برای تایپ شرقی هواپیما را تولید کرده است. 
مهم‌ترین محصول این شرکت که به تازگی ساخته 
شده و مجوز تولید گرفته-شرکت فراز آسمان 
 Peravia350 پارسیان )پراویا( - روغنی به نام
است. این محصول یکی از محصولات صنایع 

هوایی است که برای موتور هواپیما‌های شرقی مثل هواپیماهای 
ایلوشین، سوخو، آنتونوف و هواپیما‌هایی که ساخت کشور‌های 
روسیه و اوکراین و هواپیما‌های بزرگ حوزه ترابری و بیشتر در حوزه 
نظامی و ترابری نظامی مثل جنگنده‌هایی همچون سوخو، میگ-
29، آنتونوف و ایلوشین استفاده می‌شود. به طور کلی ساختار آن‌ 
بیشتر برای حوزه هوانوردی نظامی است. سطح فناوری این 
محصول، دانش بنیان هایتک است. به گفته خواجه 
این محصول یکی از استراتژیک‌ترین محصولاتی 
بوده که در کشور تولید شده است. این محصول، یک 
محصول بسیار استراتژیک نظامی صنایع ایران است 
و بخش زیادی از هواپیما‌های حوزه نظامی کشور از 

این روغن‌ استفاده می‌کنند. 

Peravia تولید‌کننده تخصصی روغن‌های صنعت هوایی روغن
و هایتک غیرهوایی

مستقر در مرکز رشد واحد علوم و تحقیقات | تهرانشرکت پراویا

شبیه‌سازی صدای قلب و ریه با مانکن‌های شبیه‌ساز

شرکت تکاپو صنعت خاورمیانه، یک شرکت دانش بنیان مستقر در 
سرای نوآوری واحد نجف‌آباد است که به تازگی مانکن‌های شبیه‌ساز 
کلینیکی صداهای قلب و ریه را تولید کرده است. این محصول یک 
محصول هوشمند برای شبیه‌سازی صداهای قلب و ریه افراد سالم و 
بیمار با کاربری آموزشی است که در مراکز دانشگاهی علوم پزشکی 
و بیمارستان‌ها جهت آموزش دانشجویان پزشکی در مراحل پیش 
بالینی مورد استفاده قرار می‌گیرد. مانکن شبیه‌ساز کلینیکی صداهای 

قلب و ریه یکی از وسایل ضروری در آموزش 
 
ً
یان پزشکی است که قبلا پیش بالینی دانشجو
توسط شرکت NASCO آمریکا و شرکت‌های 
مشابه دیگر تأمین می‌شد. با ایجاد تحریم‌های 
ظالمانه و عدم امکان تأمین آن و همچنین قیمت 
بالای شرکت‌های تأمین‌کننده کشورهای دیگر، 

بومی‌سازی آن مد نظر قرار گرفت و پس از یک کار تحقیق و توسعه 
۵ساله به محصول نهایی منجر شده است. در حال حاضر قیمت تمام 
شده این محصول نزدیک به کمتر از ۲۰ درصد نمونه‌های خارجی 
است و علاوه بر آن مزایای مهمی مانند جایگزینی کنترل‌های سنتی 
با گوشی هوشمند و امکان به‌روزرسانی پایگاه داده در آن مد نظر قرار 
گرفته است. افزایش سطح آموزش پزشکی تا حد بسیار زیادی می‌تواند 
در کاهش خطاهای انسانی پزشکی مؤثر باشد و عوارض و هزینه‌های 
اجتماعی آن‌ها را کاهش دهد. این محصول هوشمند 
است و از اپلیکیشن طراحی و ساخته شده توسط تیم 
سازنده جهت کنترل دستگاه استفاده می‌کند. ارتباطات 
 به صورت بی‌سیم 

ً
قسمت‌های مختلف دستگاه کاملا

است. این محصول تاکنون در ۴ مرکز دانشگاهی 
پزشکی مورد استفاده قرار گرفته و مشغول به کار است.

الکترونیک و ابزار دقیق و سیستم‌های هوشمندمانکن شبیه‌ساز کلینیکی صداهای قلب و ریه

سرای نوآوری واحد نجف‌آباد | اصفهانتکاپو صنعت خاورمیانه

تبدیل سنگ هماتیت به مگنتیت

شرکت ایده بنیان راد، شرکتی نوآور در زمینه پلاسما و لیزر است که 
تمرکز اصلی آن بر ساخت تجهیزات پیشرفته در زمینه معدن و انرژی 

است. این شرکت به تازگی محصولی با عنوان 
تجهیز مولد و موجبر امواج ماکروویو را تولید کرده 
است که این محصول جهت تحریک خصوصیت 
مغناطیسی هماتیت برای افزایش تغلیظ این ماده به 
عیارهای صنعتی با روش مغناطیسی عمل می‌کند. 
با توجه به کاهش ذخایر مگنتیتی و منابع مورد نیاز 

فولاد در کشور، جهت تحقق ۵۵ میلیون تن فولاد، نیاز به استفاده 
از کانی‌های کم‌عیار آهنی ضروری است که این محصول در کشور 
برای اولین بار جهت فعالیت صنعتی بومی‌سازی شده 
است. در نهایت باید گفت این محصول سنگ هماتیت 
را به مگنتیت تبدیل می‌کند؛ مگنتیت عیار بالایی دارد. 
به بیان دیگر، عیار سنگ آهن را بالا می‌برد. در حال 
حاضر معادنی وجود دارند که عیار پایینی دارند و این 

محصول می‌تواند عیار آن‌ها را افزایش دهد.

کروویو بومی‌سازی تجهیزات معدن و انرژیتجهیز مولد و موجبر امواج ما

سرای نوآوری اتاق بازرگانی اصفهان | اصفهانایده بنیان راد

کنترل آلودگی هوا در محیط‌های کاری

شرکت سروین پرداز مدرن یک شرکت دانش بنیان است که در مرکز 
رشد دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات مستقر است و به تازگی 
محصولی هایتک با عنوان »پمپ نمونه‌برداری فردی دبی پایین« تولید کرده 
است. حدود ۲۰۰۰ نوع ترکیب شیمیایی وجود دارد که روش نمونه‌برداری 

آن‌ها توسط انستیتوی ملی بهداشت و ایمنی آمریکا )OSHA( و 
سازمان کار آمریکا )NIOSH( مشخص شده است. 
استنشاق و برخورد با این نوع ترکیب‌ها برای سلامتی 
انسان مضر بوده و برای سنجش میزان غلظت آن‌ها در 
صنایع مختلف از پمپ نمونه‌برداری فردی استفاده 
می‌شود. این متدها دارای محدودیت‌های مشخص 
و دقت بالا برای نمونه‌برداری هستند. به همین دلیل 

نیازمند تجهیزات با دقت نمونه‌برداری در حد میلی‌لیتر بر دقیقه‌اند که علاوه 
بر دقت، دارای ثبات و تکرارپذیری بوده و تا پایان نمونه‌برداری دقت لازم را 
حفظ می‌کنند. این محصول اکنون در مرحله نمونه مهندسی است. منابع 
تولید آلودگی در فرآیندهای صنعتی بسیار متنوع بوده و بسته به نوع فرآیند، با 
پخش و پراکنده ساختن آلاینده‌های مختلفی نظیر گازها، بخارات 
و فیوم‌ها در هوای محیط کار، مشکل آلودگی هوا را ایجاد 
می‌کنند. برنامه کنترل آلودگی هوا در محیط‌های کاری نیز 
مستلزم نمونه‌برداری و تعیین نوع و تراکم آلاینده در هوای 
محیط کار است. نمونه‌برداری از هوای محیط کار با استفاده 
از پمپ نمونه‌بردار فردی دقیق‌ترین شیوه‌ای است که می‌توان 
در برآورد میزان مواجهه کارگران با آلاینده‌های هوا به کار برد.

طراحی، تولید و ساخت تجهیزات پایش محیط پمپ نمونه‌برداری فردی دبی پایین
زیست و بهداشت حرفه‌ای

مرکز رشد واحد علوم و تحقیقات | تهرانشرکت سروین پرداز مدرن

ارائه مدرک معتبر و رسمی 
از مدرسه عالی مهارتی 
دانشگاه آزاد اسلامی

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان
09108106535

Farhikhteghan_school

مدرک دانشنامه: مریم رحیمی فرزند: اسداله دارای شناسنامه به شماره: 

0012072737 صادره تهران رشته مهندسی نرم‌افزار کامپیوتر صادره از 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده 

تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به آدرس: استان مرکزی- ساوه- کیلومتر 

4 جاده نورعلیبیک- شهرک دانشگاهی خاتم‌الأنبیاء)ص( دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد ساوه به صندوق پستی39187-366 ارسال نماید.

مدرک دانشنامه: محمدحسن تیموریان فرد عراقی فرزند: محسن دارای 

شناسنامه 9852 صادره تهران رشته: کاردانی الکترونیک صادره از دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا 

می‌شود گواهینامه مذکور را به آدرس: استان مرکزی- ساوه- کیلومتر 4 جاده 

نورعلیبیک- شهرک دانشگاهی خاتم‌الأنبیاء)ص( دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ساوه به صندوق پستی39187-366 ارسال نماید.

مدرک موقت فارغ‌التحصیلی عبدالامیر خوشحال دهدار فرزند علی به 

شناسنامه 788 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی مهندسی 

مواد- متالورژی صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 12/1027 مورخ 

1388/01/17 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز 

به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگشهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی 

68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

آگهی مزایده )مرحله دوم(
شرکت خدمات مسافرتی پرشین گلف در نظر دارد نسبت 

به ارائه خدمات اقامتی در جزیره کیش از طریق مزایده با 

شرایط زیر اقدام نماید.

موضوع مزایده: منافع مجموعه کاباناهای هتل شایگان کیش )5 

ستاره( به تعداد 18 واحد به‌همراه خدمات اقامتی هتلی واقع در 

جزیره کیش را از طریق مزایده عمومی برای مدت 18 ماه در 

قالب عقد اجاره واگذار نماید.

مدارک مورد نیاز:

- تصویر کارت ملی و شناسنامه متقاضی حقیقی 

- شناسه ملی و اساسنامه و آخرین تغییرات روزنامه رسمی 

برای متقاضی حقوقی

- مبلغ تضمین شرکت در مزایده: 20،000،000،000 ریال 

)دومیلیارد تومان( به‌صورت ضمانتنامه بانکی با اعتبار 18 ماه 

از تاریخ تحویل اسناد.

- مهلت دریافت اسناد: تا ساعت 12:00 روز پنجشنبه مورخ 

1403/12/23 تحویل سرکار خانم ایوبی می‌گردد.

- محل دریافت اسناد ارزیابی کیفی مزایده: تهران، خیابان مطهری، 

خیابان میرعماد، کوچه 14 پلاک 4 طبقه 4  - تاریخ بازگشایی 

پاکت‌ها: شنبه 25 اسفندماه ساعت ۱۴ سالن جلسات شرکت

متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 

09362202745  جناب آقای شجاعی تماس حاصل نمایند.

 مزایده‌گذار در رد یا قبول پیشنهاد مختار است.
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